
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  Informações  sobre  área  localizada  na  Rua
Adamastor Pirschner no bairro Jardim Santa Clara do
Lago I

Considerando as inúmeras solicitações recebidas por este gabinete de moradores e
munícipes referentes a área localizada na Rua Adamastor Pirschner no bairro Jardim Santa
Clara do Lago I, uma vez que, segundo relatos da vizinhança, o local virou espaço para o
consumo de drogas e descarte de entulhos de todo tipo, fato que tem gerado a proliferação de
animais peçonhentos, como demostram as imagens em anexo. 

Considerando que, no local já existiu um bar que foi demolido, e nada foi feito no
local, a falta de limpeza e fechamento do local traz insegurança aos moradores do entorno e
para transeuntes. 

Diante do exposto e nos termos artigo 174, inciso VII, do Regimento Interno da
Câmara Municipal,  REQUEIRO após ouvido o Plenário,  que seja oficiado o Excelentíssimo
Senhor Prefeito e a ele sejam solicitadas as seguintes informações:

1) A  área localizada na Rua Adamastor Pirchner,  é de propriedade pública ou
particular?

2) Sendo a área de propriedade particular, é possível notificar o proprietário para
que efetue a limpeza do terreno, assim como, providencie o fechamento da área para impedir
tanto  o  descarte  irregular  de  entulhos,  quanto  para  os  usuários  de  drogas  ilícitas  se
esconderem?

3) Sendo a área pública, é possível que a Administração Municipal providencie, por
meio do departamento competente, a limpeza do terreno, e o fechamento da área?

4) Caso a referida área for de propriedade pública, a Administração Municipal tem
projetos em estudo para melhoria do local. Se sim o que? E prazo da execução?

Sala das Sessões, 05 de maio de 2023.

Clodoaldo Santos da Silva
Vereador - MDB

Rua Joseph Paul Julien Burlandy nº 250, Parque Gabriel - Hortolândia/SP - CEP: 13186-620 
Fone/Fax: (19) 3897-9900 - Site: https://www.hortolandia.sp.leg.br
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